
一年生の さんすう ふくしゅう 

☆ますけいさんに ちょうせん！れいを見て、けいさんしてみよう。 

たしざん（れい） 

＋ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

１ 
（１＋１＝） 

２ 

（１＋２＝） 

３ 

（１＋３＝） 

４ 
５ ６ ７ ８ ９ １０ 

２ 
（２＋１＝） 

３ 

（２＋２＝） 

４ 

（２＋３＝） 

５ 
６ ７ ８ ９ １０ １１ 

３ 
（３＋１＝） 

４ 

（３＋２＝） 

５ 

（３＋３＝） 

６ 
７ ８ ９ １０ １１ １２ 

４ 
（４＋１＝） 

５ 

（４＋２＝） 

６ 

（４＋３＝） 

７ 
８ ９ １０ １１ １２ １３ 

やってみよう！ 

①たしざん 

＋ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ 

４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ 

６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ 

８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ 

②たしざん 

＋ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ 

５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ 

７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ 

９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ 

れい 



 


